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N i e d e r s c h r i f t   Nr. 5/2015 
 

über die öffentliche und nicht öffentliche Sitzung des Hauptausschusses der 
Wallfahrtsstadt Werl am Donnerstag, 01.10.2015, 18.00 Uhr 

im Sitzungssaal des Rathauses 

 
Unter dem Vorsitz von Bürgermeister Grossmann sind anwesend: 

 
Mitglieder:  Ratsherren Böllhoff, Eifler, Fischer, D. Frieg, U. Frieg, Graf von 

Brühl, Hörster (ab TOP I/3), Jansen, May, Nordmann, Offele und 

Quint sowie Ratsfrauen Kohlmann und Kubath 
 

Entschuldigt: Ratsherren Beul, Esser und Kottmann sowie Ratsfrau Schritt 
 

Verwaltung: Herren Canisius, Stümpel, von der Heide und Kehrenberg sowie  
Frau Kleine 

 
 
I. Öffentliche Sitzung 
 
Tagesordnung: 
 
TOP Vorlage Tagesordnungspunkt 
 Nr. Nr. 
 1  Feststellung der fristgerechten und ordnungsgemäßen Einladung 

sowie der Beschlussfähigkeit; Hinweis auf das Mitwirkungsverbot 
gem. § 31 GO NRW 

 
 2  Einwohnerfragestunde 
    

 3 328 Anträge gem. § 24 GO NRW; Straßenbenennung, 
   Städtepartnerschaft 

 
 4    Mitteilungen  
    

 5  Anfragen 
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TOP I/1: Feststellung der fristgerechten und ordnungsgemäßen 
Einladung sowie der Beschlussfähigkeit; 

 Hinweis auf das Mitwirkungsverbot gem. § 31 GO 
Bürgermeister Grossmann stellt die fristgerechte und ordnungsgemäße Einladung 
sowie die Beschlussfähigkeit des Hauptausschusses fest und macht auf das Mitwir-

kungsverbot gem. § 31 GO NW aufmerksam.  
 

 
TOP I/2:  Einwohnerfragestunde 
Bürgermeister Grossmann eröffnet die Einwohnerfragestunde. 

 
Die Fragen einer Werler Bürgerin zur Sanierung der Straße „In der Boke“ im Ortsteil 

Holtum beantwortet Bürgermeister Grossmann. Die Holtumer Bürgerin übergibt 
Bürgermeister Grossmann anschließend eine Unterschriftenliste mit 554 Unter-

schriften von Bürgern, die sich für eine rasche Sanierung der Straße einsetzen. 
 
TOP I/3-328: Anträge gem. § 24 GO NRW; Straßenbenennung, 

Städtepartnerschaft 
 

B Nach eingehender Beratung empfiehlt der Hauptausschuss dem zuständigen Aus-
schuss für Straßenbenennungen, den Vorschlag zur Benennung einer Straße nach 
dem ehemaligen Ausländerbeauftragten der Stadt Werl und Träger des Bundesver-

dienstkreuzes, Herrn Wajih Busan, bei der nächsten Straßenbenennung zu berück-
sichtigen. Der Vorschlag zur Städtepartnerschaft mit der Stadt Devrek soll zunächst 

zurückgestellt und nicht weiter verfolgt werden. 
 
Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen 

 1 Stimmenthaltung 
 

TOP I/4:  Mitteilungen 
-keine- 
 

TOP I/5:  Anfragen 
Bürgermeister Grossmann beantwortet eine Frage der Ratsfrau Kubath zum Abruf 

der Stärkungspaktmittel. 
 
Eine Anfrage des Ratsherrn Fischer zur möglichen Nutzung eines ehemaligen Be-

triebsgeländes am Hammerstein beantwortet Bürgermeister Grossmann ausführ-
lich. 


